   В нашем детском саду 30 декабря традиционно прошло 2 веселых Новогодних утренника.  Дети с нетерпением ждали этот праздник. Вместе с родителями готовили костюмы, с воспитателями и музыкальным руководителем разучивали стихи, песни, водили хороводы.

   В младшей группе детки превращались в бельчат и с мамой Белкой встретили дорогую гостью – Снегурочку! С ней они пели, водили хороводы, играли в снежки, собирали шишки, а потом рассказывали Снегурочке стихи, а в конце праздника Снегурочка сказала, что Дед Мороз совсем старенький, сам не смог прийти и подарочки передал со своей внучкой-Снегурочкой. Дети получили подарки и все были очень довольны! 

   К деткам старшей группы приходила Злюка-Дюдюка
   со своими интригами, хотела испортить праздник детям, но потом исправилась и от души  веселила и детей, и взрослых.

    Наконец, появились главные гости на этом празднике, Дед Мороз и Снегурочка,  с детишками водили хороводы и пели песни, ребята Деду Морозу рассказывали новогодние стихи,  а когда пришла пора раздавать подарки, неожиданно появился волшебный сундук, в котором были волшебные снежинки, Дед Мороз поколдовал и они превратились в настоящие подарки, чему дошколята были очень рады! 

    Все вместе мы сумели придать празднику особое очарование. А приятные, яркие воспоминания останутся у детей на всю жизнь!
